

我国企业养老金将连涨三年

幅度高于前三年水平

继续向有关人员倾斜

本报讯 综合消息：国务院近日决定，从明年开始，将连续三年继续提高企业退休人员基本养老金标准，提高幅度高于前三年的水平。

国务院日前召开常务会议，研究调整企业退休人员基本养老金的有关政策。会议指出，我国企业退休

人员有四千多万人，他们为国家建设作出过重要贡献。妥善解决他们的退休待遇，让他们安度晚年，是政府的重要职责。近年来，党和政府高度重视企业退休人员基本生活保障问题。自2005年起，国家连续三年提高企业退休人员基本养老金。这项政策受到广大企业退

休人员和社会各方面的普遍欢迎。会议要求各地区各部门按照国务院已经批准的方案，抓紧落实2007年提高养老金的工作，务必在8月底前将增加的养老金发放到企业退休人员手中。

会议认为，尽管国家连续多次提高企业退休人员基本养老金，但

目前这部分人员收入水平仍然较低。为进一步缓解收入差距的矛盾，国务院决定，2008—2010年连续三年继续提高企业退休人员基本养老金标准，提高幅度高于前三年的水平，并继续向有高级职称的企业退休科技人员以及退休早、基本养老金相对偏低的人员倾斜。

10:30 上午首发

失踪人数增至十一人
已打捞起四具尸体

本报讯（记者 姜燕）截至上午10时30分，警方已打捞起4具尸体，死者身份均已确定。

昨天下午，正在江堤游玩的30余名游人，被突如其来的大潮席卷而去，22名落水者被迅速救起，但另有11人失踪。据悉，落水者大都是在附近工厂谋职的农民工，一些还是刚刚来到杭州，不知道钱塘江地质环境比较复杂，更不知道钱塘江潮的厉害。截至记者发稿时，搜索行动仍在继续。

杭州市公安局水上治安分局治安大队祈勇说：“新增的9名失踪者中，有1名为9岁的小孩。”



惊魂未定的获救者 图 CF

平静江面突起大浪卷走30多人

——钱塘潮卷人事件幸存者自述惊魂一幕



大批群众在钱塘江边等待失踪者的消息

新华社记者 王定昶 摄

昨日下午，突如其来的大潮江水向距离杭州市10多公里的七堡1号坝奔涌而至，刹那间30多名在河边戏水、游泳或是在堤坝上散步的人被潮水席卷而去。

昨日17时，记者赶到事发现场，惊魂未定的重庆人张金平向记者讲述了惊心动魄的逃生经过。今年37岁的张金平在杭州打工，下午3时40分，他和表妹刘太前、表妹儿子刘涛一起来到江边玩耍。张金平说：“江面1400米宽，潮水没

来之前风平浪静，有二三十个人在玩水。”

张金平说：“我是下午4时左右下的水，没想到不到五分钟，潮水就涌来了，浪头打起一米多高，我一下子被冲走五六百米。”

潮水冲力巨大，张金平被冲得接连打了几个滚，好不容易抓住了江里一条黄色的输送带，把头探出水面，这时才发现，刚刚在戏水的二三十人都被卷到江心。

张金平说，他休息了一会，有

了力气就往回游，游回去的路上还救起了一位妇女，她已经被冲得昏了过去。张金平和表妹刘太前都已经脱离危险，但是刘太前15岁的儿子刘涛现在还下落不明。

杭州海事局海月桥海事所所长郑怡人说，他们是下午4时半接到报警，到达现场后发现有30多人被卷走，搜救人员和当地渔民当场救起22人，此后3艘搜救艇救援了三四个小时，一无所获。

新华社记者 傅丕毅 章苒

【专家解释】钱塘潮水不算大为何卷走数十人？

2日是农历六月二十，与每月农历十七、十八的大潮相比，这一天的潮水算不上凶猛。但是为什么潮水仍旧卷走了几十人？

杭州地方海事局海月桥海事所所长郑怡人解释说，八月十八钱塘

潮，每年农历八月十八，潮水最为壮观，但这并不意味着除了潮汐最厉害的几天，其他的日子钱塘江就风平浪静。

郑怡人说，今天的涌潮不大，但仍可以轻易把人卷走；而在丁字坝上散步的人其实已经走得离岸很

远，潮水在丁字坝突然遇阻，浪头可以掀得很高，一个浪头就可以把人卷下水。潮水力量之大，有的人被潮水击中立刻就晕了过去，根本不可能凭自己力量游回岸上。

新华社记者 章苒

“我命中了两个目标”

——全军英模代表参观军博展览见闻

赶来。军博的工作人员推出一部轮椅，请他坐着参观，92岁的老人摆了摆手，笑眯眯甩手迈开步子径直走进展厅。

坦克训练模拟器前，胸前戴着十多个勋章的田广文老人兴致勃勃地在工作人员的指导下，与“敌方”坦克作战，其认真的架式，一如当年驰骋战场。一举“命中了两个目标”

后，他说，“我们打辽沈战役时没有坦克，我们用炸药包打敌人坦克，一个连阻击了一个师的兵力，现在对比那个时候大大进步了。”

一生负过9次伤、已82岁高寿的赵兴元告诉记者，他曾参加过1950年的全军英模代表大会，给毛主席献过花，敬过酒。他说，这个展览规模大，展现了我们军队在新形

势下新的发展和建设成就，我们的陆海空军，特别是海空军的装备，和过去大不一样了。

来自西藏军区的江勇西绕连长推着轮椅，不时弯下腰，用藏语把讲解员的解说词翻译给坐着的日喀则民兵连连长列旺。在机器人作战平台前，两位藏族英模目不转睛，停下了脚步。

“看了展览，非常自豪，非常振奋，很受教育！”英模们纷纷这样表达着他们的心情。

驻京记者 杨丽琼
(本报北京今日电)

男子高楼跳下 殃及地面2人

一人自杀导致3人殒命

从2栋楼附近走过，突然听见“砰”的一声响，只见一名男子从高处坠落。

“他不是竖直着摔下来，而是像飞机一样扑下来，所以把一楼的2人都扑倒了。”这位先生说。正在玩耍的1名成年女性和1名小女孩还没反应过来，就被压倒在地了。一位

正在附近巡逻的治安巡防员赶紧拨通了报警电话。

据警方透露，跳楼男子姓何，家住事发大楼。据何某亲属反映，何某长期患有精神分裂症，近期一直在家没有上班。

另据了解，被砸死的2人也住在该大楼。

昏迷7天7夜 五岁男孩喝白酒中毒

据新华社呼和浩特8月2日电
(记者 李洁)有的成年人自己喝酒，也喜欢让儿童试试，殊不知儿童饮酒对生长发育很不利。

记者日前在内蒙古医学院第一附属医院儿科病房见到了正在输液的男孩小宇，他今年5岁，一周前因为重度酒精中毒而被送进医院抢

救，昏迷了7天7夜后才睁开眼睛。医院的诊断结果是：重度酒精中毒，大脑出血、水肿，且肝脏严重受损。

据小宇的父母说：小宇到邻居家玩，向正在喝酒的邻居家大爷要酒喝，小宇连喝了13盅(约4两白酒)，回家后就昏迷不醒。经过一周抢救，孩子的生命体征有了很大好转。

永远的丰碑
红色记忆

军旗是象征军队或建制部队的旗帜。军徽是象征军队的标志之一。中国人民解放军的军旗是在革命战争时期产生并逐步定型的。1927年9月初，为筹备秋收起义，刚成立的中国工农红军军第1军第1师奉命研制了起义的旗帜样式：旗幅为红色，象征革命；中央为白色五角星，象征中国共产党领导；星内嵌交叉的镰刀斧头，表示工农大众紧密团结；靠旗杆一侧旗幅的白布条上竖写“工农革命军第一军第一师”。此后，中国工农红军的军旗样式曾作过多次修改，但组成军旗的基础图案(五角星、镰刀、斧头或锤子)和鲜红的旗色没有变。抗日战争开始后，中国工农红军改编为八路军和新四军，统一使用国民革命军旗帜。

1948年2月21日，中共中央致电各中央局、分局、各军区、各野战军前委及中央工委、中央后委，征求关于中国人民解放军的军旗、军徽、帽花和臂章的具体意见。1949年6月15日，即新政治协商筹备委员会开幕的当天，发布了《中国人民解放军军旗、军徽样式》的命令，规定中国人民解放军军旗样式为：旗幅为红地，长方形，横竖为5:4，靠旗杆上方缀金黄色五角星和“八一”两字，故简称“八一军旗”。中国人民解放军军徽，样式为镶有金黄色边之五角红星，中嵌金黄色“八一”两字，亦称“八一军徽”。

(据新华社北京8月2日电)

详细:07080311401

“古井”6名高管涉嫌贪污被查处

据新华社合肥今日电(记者程士华)记者从安徽省亳州市纪委获悉，根据古井集团原董事长王效金案的有关线索，古井集团原副总经理何飞等6人因涉嫌贪污、受贿被立案查处，近日被移送司法机关进行处理。

根据省纪委在查办王效金案件中，发现并移交的有关线索，亳州市纪委监察局及时对一批古井集团高管利用职权贪污、受贿等重大经济问题进行了立案查处。古井集团原副总经理兼上海野太阳企业发展公司原经理何飞，古井贡酒股份有限公司董事、常务副总经理、销售公司总经理朱仁旺，古井集团股份有限公司原总经理、经营处原处长甘绍玉，古井贡老八大酒业公司董事长阮昆山，古井集团销售公司常务副总经理郭新民，古井股份有限公司基建修缮部经理李万林等六人涉嫌犯罪，已被移送司法机关处理。

来自西藏军区的江勇西绕连长推着轮椅，不时弯下腰，用藏语把讲解员的解说词翻译给坐着的日喀则民兵连连长列旺。在机器人作战平台前，两位藏族英模目不转睛，停下了脚步。

“看了展览，非常自豪，非常振奋，很受教育！”英模们纷纷这样表达着他们的心情。

驻京记者 杨丽琼
(本报北京今日电)